
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bande Dessinée 
Vente online Drouot Digital 

Clôture des enchères le 24 janvier 2021 à partir de 15h30 

Frais de vente : 25 % TTC 

Contact 

Experts pour la vente : Elyes Chemli et Hedi Chemli 

Mail : h.chemli@collauctions.com 

Téléphone : +33 (0) 7 72 35 17 54 

Pour toute demande d’informations ou de photos supplémentaires sur 

l’un de nos lots, merci de contacter les experts 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            



 

 

1 Collectif - « Le Journal de Spirou, 1938-1988 - 

Cinquante ans d’histoire(s) » en EO  

Éditions Dupuis, 1988  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 

 
2 CABU « Le nouveau beauf » - L’intégrale à 

l’État neuf  

Éditions Michel Lafon, 2015 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
3 LAUZIER - Lot de 12 albums dont 2 en EO  

« Les Cadres » (EO)  

« La Tête dans le sac »  

« La Course au rat » (Couverture avec Christian 

Clavier)  

« Les extraordinaires aventures de Zizi et Peter 

Panpan »  

« Un certain malaise »  

« Lili Fatale »   

« Tranches de vie - Tome 1 »  

« Tranche de vie - Tome 2 »  

« Tranche de vie - Tome 3 »  

« Tranche de vie - Tome 4 »  

« Tranche de vie - Tome 5 » (EO)  

« Chroniques de l’Ile Grande »  

Très bon état à Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 

4 LOISEL - « Peter Pan » - Ensemble des tomes 1 

à 4 en EO  

Éditions Vents d’Ouest, 1990-1996  

Les albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 



 

 

5 ROSINSKI - « Thorgal » - EO du tome 1 « La 

Magicienne trahie »  

Éditions du Lombard, 1980  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
6 CAILLEAUX - « Les Imposteurs - Ensemble des 

tomes 1 à 3 en EO (série complète)  

Les albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
7 WALTHÉRY - « Le Vieux Bleu » - Dédicace  

Tirage de Tête du tome 1 enrichi d’un superbe 

dessin pleine page à la mine de plomb dédicacé 

par Walthéry.  

Exemplaire signé, destiné pour la promotion de 

l’album, numéroté 2 sur 50.  

Suppléments manquants.  

Éditions Noir Dessin Production, 1992  

État neuf 

 

                                           Estimation : 100/120 € 

 
8 DAMOUR - « Nash » - Dédicace  

Édition originale du tome 5 « Le petit peuple » 

enrichie d’un superbe dessin original en double 

page au feutre noir.  

Éditions Delcourt, 2000  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 



 

 

9 FRANQUIN - « Noël et l’Elaoin » - Édition 

Bédérama, 1982  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
10 PRATT / KIPLING - « Poèmes » - EO du livre 

broché illustré par Hugo Pratt  

Éditions Vertige Graphic, 1993  

État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
11 SWOLFS - « Durango » - EO du tome 11 

« Colorado »  

L’album est enrichi d’un ex-libris « Librairie 

Durango » numéroté et signé, tirage limité à 280 

exemplaires.  

Alpen Publishers, 1992  

État neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 
 

12 JÉRÉMY - « Barracuda » - EO du tome 1 

« Esclaves »  

L’album est enrichi de 2 ex-libris numérotés et 

signés. 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
13 MOYNOT - « Vieux Fou » - Ensemble de 3 

albums en EO  

Le tome 1 est enrichi d’un superbe dessin 

original dédicacé en page de garde.  

Le tome 2 est agrémenté d’un ex-libris triptyque 

numéroté sur 250 exemplaires signés.  

Le tome 3 est agrémenté d’un ex-libris, édité par 

Super Heros, numéroté sur 190 exemplaires 

signés.  

État neuf pour l’ensemble 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 



 

 

14 JACOBS - « Blake et Mortimer » - Volumes 1 à 

12  

12 albums cartonnés dos toilé rouge.  

Éditions Le Soir, 2008-2010  

État neuf 

 

1. « Le secret de l’Espadon - Tome I »  

2. « Le secret de l’Espadon - Tome II »  

3. « Le secret de l’Espadon - Tome III »  

4. « Le mystère de la grande pyramide - Tome I »   

5. « Le mystère de la grande pyramide - Tome 

II »   

6. « La marque jaune »  

7. « L'énigme de l’Atlantide »   

8. « S.O.S. météores : Mortimer à Paris »   

9. « Le piège diabolique »   

10. « L'affaire du collier »   

11. « Les 3 formules du professeur Sato - Tome 

I »   

12. « Les 3 formules du professeur Sato - Tome 

II » 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

15 VANDERSTEEN / DE GEERTS - « Bob et 

Bobette » - Ensemble des volumes 1 et 2 - 

Dédicaces.  

Réédition restaurée des classiques de Bob et 

Bobette avec une mise en couleurs et lettrage 

nouveaux.  

Chacun des deux volumes est enrichi d’un dessin 

dédicacé au feutre noir réalisé par Paul de 

Geerts.  

Éditions Standaard, 2017.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 

16 TARDI - « Avril et le monde truqué »  

Portfolio sous emboitage cartonné avec rabat 

aimanté,  réalisé pour la sortie du long métrage 

« Avril et le monde  truqué » d’après la création 

de l’univers graphique de  Tardi.  

12 dessins couleurs, 3 N&B et 1 carnet 

d’illustrations de 24 pages.  

Tirage limité à 200 exemplaires numérotés et 

signés par les auteurs.  

Productions Galerie Oblique / Horizon BD, 2015  

État neuf 

 

                                           Estimation : 100/120 € 

 



 

 

17 SCHUITEN - « Les Cités Obscures » - EO de 

l’hors-série « L’Archiviste »  

Complet du Journal réservé à la première 

édition.  

Éditions Casterman, 1987.  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
18 JANRY - « Le Petit Spirou » - EO du Tome 1 

«N’oublie pas ta capuche» enrichie d’un ex-libris 

couleur «BEDEMOI» numéroté sur 399 et signé 

par Janry. 

État neuf 

 

                                           Estimation : 25/30 € 

 
19 Collectif - « Le Décalogue » - EO de l’intégrale  

Coffret réunissant l’intégrale de la série « Le 

Décalogue ».  

Éditions Glénat, 2009  

État neuf sous blister d’origine. 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
20 TOTA - « Aquablue » - Tirage de Tête du tome 5 

« Projet Atalanta »  

Tirage limité à 950 exemplaires numérotés et 

signés.  

Éditions Delcourt, 1998.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
21 SFAR - « Gainsbourg (hors champ) » à l’état 

neuf sous blister d’origine  

480 pages retraçant l’intégralité de la vie de 

Serge Gainsbourg.  

Éditions Dargaud, 2009 

 

                                           Estimation : 25/30 € 

 



 

 

22 TURF - « Le Voyage Improbable » - Tirage de 

Tête de l’intégrale - Dédicace  

Album enrichi d’un dessin original au feutre et à 

l’aquarelle au verso de la page de garde.  

Éditions Delcourt, 2016  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
23 HUB - « Okko » -  Dédicace  

Tirage de Tête du tome 2 « Le Cycle de l’eau II » 

enrichi d’un magnifique dessin original pleine 

page à l’encre de chine et de couleur.  

Tirage limité à 400 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet de l’ex-libris.  

Éditions BD Must, 2006  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

24 UDERZO - « Astérix » - « Ils sont timbrés ces 

Gaulois ! »  

Album édité par le Centre Belge de la Bande 

Dessinée et la Poste belge à l’occasion de 

l’émission d’un bloc-feuillet de 6 timbres en 

hommage à Astérix.  

Tirage limité à 5000 exemplaires numérotés non 

signés.  

Éditions CBBD - La Poste belge, 2005  

État neuf 

 

                                           Estimation : 100/120 € 

 

25 FRANQUIN - « Gaston » - Coffret tomes 1 à 5  

Édition en fac-similé des premiers albums de 

Gaston Lagaffe dans un format à l’italienne.  

Éditions Dupuis, 2014  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 180/200 € 

 



 

 

26 HERGÉ - « Tintin » (L'oeuvre intégrale d'Hergé) 

- Éditions Rombaldi  

L'oeuvre d'Hergé regroupée en 13 volumes, dont 

un volume contenant 8 mini-albums.  

Cette oeuvre intégrale réunit « Tintin », « Quick 

et Flupke », « Jo, Zette et Jocko »  

Ainsi qu'un inédit et des documents personnels 

d'Hergé.  

Éditions Rombaldi, 1984 - 1986  

État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 400/600 € 

 

27 Ensemble de 3 ex-libris signés  

 

FRANCQ - Ex-libris « LARGO WINCH » signé 

- Espace BD à l’état neuf  

Dimensions : 25 x 15 cm 

 

FRANCQ - Ex-libris « LARGO WINCH » signé 

- Espace BD à l’état neuf  

Dimensions : 23 x 19 cm 

 

FRANCQ - Ex-libris « LARGO WINCH » signé 

- Espace BD à l’état neuf  

Dimensions : 27,5 x 10 cm 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 

28 Ensemble de 3 ex-libris signés  

 

GIRAUD - Ex-libris « Blue Berry » - Espace BD 

à l’état neuf  

Dimensions : 28 x 21 cm  

 

BOUCQ - Ex-libris « Bouncer » - Les 

Humanoïdes Associés  

Tirage limité à 133 exemplaires numérotés    

Dimensions : 25 x 17,5 cm  

 

GAZOTTI - Ex-libris « Soda » - Espace BD à 

l’état neuf  

Dimensions : 25 x 15 cm 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 



 

 

29 Ensemble de 4 ex-libris signés  

 

BERTHET - Ex-libris « Pin-up » - Espace BD à 

l’état neuf  

Tirage limité à 500 exemplaires numérotés   

Dimensions : 26 x 19 cm  

 

BERTHET - Ex-libris « Pin-up » - Espace BD à 

l’état neuf  

Dimensions : 29 x 19 cm  

 

BERTHET - Ex-libris « Pin-up » - Espace BD à 

l’état neuf  

Dimensions : 29,5 x 20,5 cm  

 

SERPIERI - Ex-libris « Druuna » - Espace BD à 

l’état neuf  

Tirage limité à 325 exemplaires numérotés  

Dimensions : 29,5 x 21 cm 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 

30 Ensemble de 3 ex-libris signés à l’État neuf  

 

BOURGEON - « Cyann - La Source de la 

Sonde »  

Tirage limité à 399 exemplaires numérotés  

Dimensions : 31,5 x 18 cm  

 

SERVAIS - « La mémoire des arbres - Pauline » 

Dimensions : 26,5 x 15 cm  

 

CECIL/CORBEYRAN  - « Le réseau Bombyce » 

- Les Humanoïdes associés  

Dimensions : 30 x 16 cm 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 

31 FOREST - « Les sirènes, conte cruel » - Suite de 

4 sérigraphies  

4 feuillets constituant un conte cruel achevé, tous 

numérotés et signés par Forest.   

Tirage limité à 200 exemplaires.   

Galerie 2016, 1985  

État neuf 

 

Dimensions : 29 x 40 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 



 

 

32 CIROVIC -  « Gaston » - Dessin original  

Hommage à Franquin « Gaston et Mademoiselle 

Jeanne »  

Encre de chine sur papier épais  

Signé   

Dimensions : 29,5 x 42 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 
33 MARCHAND - « Gil Jourdan » - Illustration 

Originale Hommage à Tilleux  

Encre de chine et aquarelle  

Signée et datée 2004  

Dimensions : 34, 5 x 44, 5 cm 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 
34 NATSUSAKA Shinichiro - « Onna-bugeisha » - 

Dessin original  

Encre de chine et lavis  

Signé et daté 2019  

Dimensions : 54 x 42 cm 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 



 

 

35 FRANCQ - « Largo Winch » - Sérigraphie  

Fac-similés de la planche 23 du volume 11 

« Golden Gate ».  

Tirage Hors Commerce numéroté sur 10 

exemplaires signés au crayon par Francq.  

Édition Akilon, 2000.  

Dimensions : 50 x 70 cm  

État neuf 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
36 TILLIEUX – « Gil Jourdan » - Tirage de Tête du 

tome 10 « Le Chinois à 2 roues »  - Éditions 

Golden Creek Studio, 2018.  

Collection Format planche en N&B.  

Exemplaire d'Artiste signé.  

Tirage limité à 495 exemplaires + 50 H.C.  

Complet des suppléments : 2 bleus avec leurs 

films sérigraphiés, 6 autocollants dans une 

enveloppe illustrée et 1 marque-page Golden 

Creek Studio.  

Certificat d'authenticité joint  

État neuf 

 

                                           Estimation : 150/180 € 

 

37 UDERZO -  « Astérix et Obélix » Pixi 2357  

Figurine, métal  

« Obelix une, deux, trois gouttes… »   

Tiré de l’album « Astérix et Cléopâtre » page 24 

case B2  

Collection Astérix , 2020  

Tirage limité à 300 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 70/90 € 

 

38 HUGO PRATT - « Corto Maltese » - Kakemono  

Sérigraphie sur toile tendue par des cordes sur 

tringles de bois  

50 x 40 cm  

Livré dans un sac de toile sérigraphié 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 



 

 

39 TARDI - « Avril et le monde truqué » - Boule à 

neige  

Éditions Galerie Oblique / Horizon BD, 2015  

Numérotées sur 200 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf  

Hauteur :13 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 
 

40 FRANQUIN - « Gaston Lagaffe »  

Statuette en résine, Gaston 0  

Pronéa,  2018  

Numérotée sur 120 exemplaires   

Boîte, certificat  

État neuf   

L : 40 cm 

 

                                           Estimation : 500/600 € 
 

41 HERGE - « Tintin » Rare cintre en bois  

Réalisé dans les années 60 par la Régie Jeunesse 

des éditions du Lombard (étiquettes collée au 

dos)  

Dimensions 30x30 cm  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
42 TARDI - Sérigraphie état proche du neuf   

Tirage limité à 25 exemplaires numérotés et 

signés par Jacques Tardi  

Édité par «  Sans titre »  

Dimensions : 48, 4 x 63,9 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 



 

 

43 PLEYERS - « Egypte » - Sérigraphie  

Dédicacée , signée et datée « 1995 » Par Jean 

Pleyers  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
44 FRANQUIN -  « Spirou et Fantasio, la 

turbotraction »  

Tirage d’art numéroté en facsimilé d’un dessin 

originale de Franquin   

Limité à 500 exemplaires numérotés  

Dimensions : 50 x 70cm  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
45 COLMAN - « Salt Lake Diving »  

Magnifique sérigraphie, 5 Passages couleurs sur 

papier Vélin d’Arches 250g.  

Tirage limité à 50 exemplaires, numérotés et 

signés par Stephan Colman.  

Editions Champaka, 1987  

Très très bon état  

Très rare 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 

46 MICHETZ - « Guerrière » -  Offset à l’état neuf  

Tirage limité à 199 exemplaires, numérotés et 

signés Brunno Graff 2009  

Dimensions : 40 x 50 cm 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 



 

 

47 BINGONO - « Pavillon Noir » - Tirage de Tête 

du Tome 1 « D'écume et de sang ».  

Tirage limité à 356 exemplaires numérotés et 

signés dont 56 H.C.   

Complet de la sérigraphie 25 x 35 cm signée par 

Bingono.  

Éditions BD Must , 2011  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 €  

48 SERPIERI - « Druuna » - EO de l’Hors-série 

« Obsession, à la recherche de Druuna ».  

Éditions Bagheera, 1990  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
49 Collectif - « Les correspondances de Pierre 

Christin » - EO de l’intégrale  

Avec Bilal, Guarnido, Cabanes, Juillard, 

Mézières Éditions Dargaud, 2009  

Proche du neuf (coiffes légèrement tassées) 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
50 TURF - « La nef des fous » - Tirage de Tête « À 

la besogne » du tome 4 « Au turf »  

Tirage limité à 300 exemplaires numérotés.  

Complet de la maquette de la chambre du roi.  

Éditions Forbidden Zone, 2000  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
51 MEYNET -  « Il était 7 fois N°8 » - 

Dédicace Porfolio enrichi d’un dessin original, 

non nominatif, au feutre permanent dédicacé par 

Meynet.  

Tirage limité à 77 exemplaires numérotés et 

signés, comprenant 7 illustrations.  

Several Pictures Éditions, sans date  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 €  



 

 

52 BERLION - « Le cadet des Soupetard » - 

Dédicace 

Le tome 4 (Ré 1999) est enrichi d’un superbe 

dessin original pleine page à l’encre et au lavis.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
53 STEEMAN - « Paul Jamin, Georges Remi - 

Complices cités »   - Album broché dédicacé   

L’itinéraire de Paul Jamin et de Georges Remi, 

ou Jam vu par Hergé et Hergé vu par Jam. 

Abondamment illustré par Jam.  

Exemplaire enrichi d’une dédicace manuscrite de 

Stéphane Steeman.  

Éditions Renée Meunier, 1998  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

54 Collectif - « Walthéries » - Dédicace  

Édition originale de l’album anniversaire des 50 

ans de carrière de François Walthéry, 

agrémentée d’un dessin original au feutre 

permanent réalisé au verso de la page de garde 

ainsi que d’un ex-libris signé.  

Éditions GPROD, 2012  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 €  

55 BOUGIER - « Servitude » - Dédicace  

Tirage de Tête des Livres I et II enrichi d’un 

dessin original à la mine de plomb dédicacé par 

l’auteur.  

Tirage limité à 399 exemplaires numérotés et 

signés.   

Complet de la sérigraphie N/S.  

Éditions Des bulles et des hommes, 2009  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 



 

 

56 SCHUITEN - « Les Cités Obscures » -  EO du 

tome 1 « Les murailles de Samaris » enrichi 

d’une dédicace manuscrite par Schuiten et 

Peeters.  

Très très bon état (coin inférieur gauche du 4ème 

plat tassé) 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
57 FOURNIER - « Bizu » - Dédicace  

Dessin original en couleurs, réalisé au feutre 

permanent au verso de la page de garde du tome 

5 « La croisière fantôme » en édition originale.  

Signé et daté «94» par Fournier.   

État neuf 

 

                                           Estimation : 25/30 € 

 
58 BESSADI - « Zorn et Dirna » - Dédicace  

Édition originale du tome 1 enrichie d’un 

superbe dessin original dédicacé pleine page au 

feutre et au lavis. 

L’album est également agrémenté d’un ex-libris 

signé.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

59 TEFENKGI - « Tranquille Courage » - Ensemble 

de 2 albums en EO  

Album du tome 1, agrémenté d’un dessin 

original dédicacé au crayon au verso de la page 

de garde.  

 

 

Tirage de Tête de l’intégrale des tomes 1 et 2, 

limité à 500 exemplaires dont 50 hors-commerce, 

complet de l’ex-libris signé par Tefenkgi.  

Édition Spéciale BDCaf’Mag / Bamboo, 2010.  

État neuf pour l'ensemble 

 

                                           Estimation : 50/70 € 

 



 

 

60 TASCIAUX - « La Loi du Chaos » - Dédicace  

Édition originale du tome 1 enrichi d’un dessin 

original dédicacé au feutre et à l’aquarelle au 

verso de la page de garde.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
61 BARU - « L’Autoroute du Soleil » - Dédicace  

Album en EO enrichi d’un dessin original au 

crayon dédicacé  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
62 VARANDA / ARLESTON - « Élixirs » - 

Dédicace  

Dessin original réalisé au crayon au verso de la 

page de garde du tome 1 « Le sortilège de 

Loxullio » en édition originale.  

Signé per Varanda.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 
 

63 RAMAÏOLI - « Zoulouland » - Dédicace  

Dessin original réalisé au stylo à bille et crayons 

de couleurs au verso de la page de garde du tome 

12 « Les yeux de gazelle » en édition originale.  

Signé et daté «99» par Ramaïoli.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
64 COURTOIS - « Louis Ferchot » - Dédicace  

Édition originale du tome 1 enrichie d’un dessin 

original dédicacé au feutre à la mine de plomb au 

verso de la page de garde.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 



 

 

65 DE METTER - « Dusk » - Ensemble des tomes 1 

et 2 en EO  

Le tome 1 est enrichi d’un superbe dessin 

original dédicacé (crayon et feutre).  

Le tome 2 est enrichi d’un ex-libris, édité par la 

librairie Brüsel,  numéroté sur 200 exemplaires 

et signé par Christian De Metter.  

État neuf pour l’ensemble 

 

                                           Estimation : 40/60 €  

66 CRISSE - « Atalante » - Dédicace  

Dessin original réalisé au feutre permanent au 

verso de la page de garde du Tome 2 «Nautiliaa» 

en édition originale.  

Signé et daté «02» par Crisse.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
67 CARIN - « Les Diables Bleus » - Dédicace  

Beau dessin original réalisé aux encres de 

couleur sur la double page de garde.  

Tirage de Tête à dos toilé bleu, complet de ses 4 

ex-libris signés ainsi que la carte postale.  

Tirage limité à 50 exemplaires numérotés et 

signés.  

Éditions Point Image - JVDH, 1997  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

68 BRAZAO - « Sheewowkees » - Dédicace  

Édition originale du tome 2 « Les Worgs » 

enrichie d’un dessin original au feutre et à 

l’aquarelle réalisé au verso de la page de garde.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
69 ZANON - « Harry Dickson - Tirage de Tête - 

Dédicace  

Tirage de Tête du tome 6 « La conspiration 

fantastique » enrichi d’un superbe dessin 

dédicacé à la mine de plomb au verso de la page 

de garde.  

Exemplaire d’artiste numéroté 18 sur 20 et signé 

par l’artiste.  

Sans l’ex-libris.  

État neuf  



 

 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

70 BRAZAO - « Sheewowkees » - Dédicace  

Édition originale du tome 3 « Le grand secret » 

agrémentée d’un dessin original au feutre et à 

l’aquarelle réalisé au verso de la page de garde.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
71 NIELSEN - « Les Traîne-Ténèbres » - Dédicace  

Édition originale du tome 1 enrichie d’un dessin 

original dédicacé au feutre et à l’aquarelle réalisé 

au verso de la page de garde.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
72 DUTTO / BIANCO / TARQUIN -  « Krash 

Monsters » - Dédicace  

Édition unique Spécial Angoulême enrichie d’un 

mini dessin non nominatif dédicacé par Bianco et 

de 2 dédicaces manuscrites de Dutto et Tarquin.  

Editions Soleil, 2002  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 
 

73 BRAZAO - « Sheewowkees » - Dédicace   

Édition originale du tome 1 « L’année des treize 

Lunes » agrémentée d’un dessin original au 

feutre et à l’aquarelle réalisé au verso de la page 

de garde.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
74 GUERINEAU - « Le Chant des Stryges » - 

Dédidace  

Tirage de Tête sous étui du Tome 5 «Vestiges» 

enrichi d’un dessin original dédicacé pleine page 

au feutre permanent.  

Tirage limité à 400 exemplaires numérotés et 

signés par les auteurs.  

Complet de la sérigraphie numérotée et signée.  

Éditions BD Must, 2001  

État neuf  



 

 

 

                                           Estimation : 140/160 € 

75 MUNUERA - « Zorglub » - Dédicace  

Tirage de Tête du tome 1 « La fille du Z » enrichi 

d’un dessin original pleine page à la mine de 

plomb.  

Tirage limité à 300 exemplaires numérotés.  

Complet des deux ex-libris dont un signé.  

Éditions Bruno Graff, 2017  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 €  

76 Collectif - « Walthéries » - Dédicace  

Édition originale du tome 2 « Hommages d’hier 

et d’aujourd’hui » agrémentée d’un dessin 

original au feutre permanent réalisé au verso de 

la page de garde.  

Tirage limité à 500 exemplaires.  

Éditions GPROD, 2013  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 €  

77 DANY - « Olivier Rameau » - Dédicace  

Tirage de Tête du tome 5 « Le grand voyage en 

Absurdie » enrichi d’un beau dessin aux encres 

de couleur signé et daté par Dany.  

Tirage limité à 175 exemplaires; sans l’ex-libris.  

P&T Productions, 1997.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 
 

78 MOYNOT - « Oscar & Monsieur O » - Dédicace  

Dessin original réalisé au feutre et encres de 

couleur sur la page de garde.  

Éditions Glénat, 2002  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 



 

 

79 TIBET- « Ric Hochet » Dessin original  

Belle dédicace non nominative du commissaire 

Bourdon à l’encre violette  

Signé et daté « 78 »  

Légères rousseurs  

Dimensions à vue : 12 x 17 cm  

Encadré 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
80 STALNER - « Le Roman de Malemort » - 

Dédicace  

Tirage de Tête du tome 3 «  Le don du sang » 

enrichi de deux dessins originaux dédicacés sous 

forme d’ex-libris.  

Tirage limité à 400 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet de l’ex-libris.  

Éditions BD Must, 2001.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

81 RECHT - « Totendom » - Ensemble de 2 albums 

- Dédicace  

Le tome 1 en EO est enrichi d’un magnifique 

dessin dédicacé réalisé au feutre blanc sur la 

double page de garde.  

On joint le Tirage de Tête du tome 2, exemplaire 

hors-commerce limité à 30 exemplaires 

numérotés et signés.  

Éditions Boulevard des Bulles / Forbidden Zone, 

2007  

État neuf pour l’ensemble 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 

82 TARQUIN / ARLESTON - « Lanfeust de Troy » 

- Dédicacé   

Tome 1 « L'ivoire de Magohamoth » Édition 

1a94, parue la même année que l'édition 

originale, enrichi d’un superbe dessin pleine page 

signé par Tarquin  

Éditions Soleil Production, 1994  

État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 200/300 €  



 

 

83 ARLESTON / KERAMIDAS - « Légendes de 

Troy » - Coffret « Tykko des Sables » - Dédicace  

Coffret enrichi d’un superbe dessin original en 

couleur dédicacé et signé par Kéramias.  

Complet de l’album en EO et des 2 carnets 

reprenant le story-board et les recherches de 

l’auteur.  

Éditions Bruno Graff, 2009  

Exemplaire d’artiste, tirage limité à 299 

exemplaires.  

Sans l’ex-libris  

État neuf 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

84 SERVAIS - « Les Diaboliques » - Dédicace  

Dessin original dédicacé réalisé au crayon gras 

sur la page de titre du Tome 0 «L’Almanach» en 

édition originale - Signé par Servais  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
85 Ensemble de 2 ex-libris signés à l’État neuf 

 

VAN HAMME - Ex-Libris « Thorgal » - Espace 

BD   

Tirage limité à 500 exemplaires numérotés   

Dimensions : 30 x 15,5 cm  

 

VAN HAMME - Ex-libris « Thorgal » - Espace 

BD   

Dimensions : 24 x 15 cm 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 



 

 

86 SMITH - Ex-libris « Bone »  

Tirage limité à 300 exemplaires numérotés et 

signés  

Dimensions : 30,5 x 20,5 cm 

 

                                           Estimation : 10/12 € 

 
87 GOTLIB - Ex-libris « Gode Blesse you » - 

Dargaud  

Tirage limité à 266 exemplaires numérotés et 

signés  

Dimensions : 24 x 19,5 cm 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
88 TIBET - Ex-libris - « Ric Hochet » - Espace BD à 

l'état neuf  

Le Lombard - Tibet - Duchâteau - 1998  

Cello transparent non numéroté, signé  

Dimensions : 19,5 x 12 cm 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 



 

 

89 Ensemble de 3 ex-libris signés à l’État neuf 

 

BOISCOMMUN - « Halloween » - Canal BD  

Dimensions : 29 x 18 cm  

 

LOISEL / LIDWINE - « La Quête de l’Oiseau du 

temps » - Canal BD   

Dimensions : 29 x 18 cm  

 

VARANDA - « Bloodline » - Librairie Folle 

Image   

Dédicace au dos « Meilleur Voeux pour cette 

année »   

Dimensions : 29,5 x 20,5 cm 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 

90 FRANQUIN - « Gaston Lagaffe »  

Statuette en résine, « Gaston Rock »  

Attakus, 2019  

Numérotées sur 390 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf  

Dimensions : 18 x 24 cm 

 

                                           Estimation : 150/180 € 
 

91 ZEP - « Titeuf » Pixi 5858 

Figurine, métal  « Titeuf promenant Zizie », 

version bordeaux Tiré de l’album « Le miracle 

de la vie »  

Collection Titeuf, 2005  

Tirage limité à 275 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 €  

92 ZEP - « Titeuf » Pixi 5857  

Figurine métal « Titeuf promenant Zizie », 

version bleu ciel Tiré de l’album « Le miracle de 

la vie »   

Collection Titeuf, 2005  

Tirage limité à 275 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 €  



 

 

93 ZEP - « Titeuf » Pixi 5855 

Figurine, métal « Titeuf et Nadia : la baffe » Tiré 

de l’album « Le miracle de la vie »  

Collection Titeuf, 2003 

Tirage limité à 1500 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 25/30 € 
 

94 ZEP - « Titeuf » Pixi 5852 

Figurine métal « Titeuf et ses cubes »  

Collection L’enfance de Titeuf, 2003  

Tirage limité à 1500 exemplaires  

Certificat, boîte bon état  

Figurine État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
95 TEX AVERY - « Droopy & The Gire »  

Statuette en résine  

Démons et Merveilles, Collection Poly 

Statuettes , 1995  

Boîte d’origine, sans certificat  

Très très bon état  

Dimensions : 14 x 20 x 28 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

96 UDERZO -  « Astérix et Obélix » Pixi 2363  

Figurine métal  

« Astérix et l’amphore de Durocortorum Brut »  

Tiré du « Tour de Gaule d’Astérix » page 18 case 

D1  

Collection Astérix , 2020  

Tirage limité à 350 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

97 UDERZO -  « Astérix et Obélix » Pixi 2355  

Figurine métal  

« Idéfix, Pépé et Obélix font pression »  

Tiré de l’album « Astérix en Hispanie » page 25 

case C3   

Collection Astérix , 2020  

Tirage limité à 300 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

  



 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

98 UDERZO -  « Astérix et Obélix » Pixi 2364  

Figurine, métal  

« Obelix portant des vivres » Tiré de l’album 

« Les lauriers de César » Page 20 case C2  

Collection Astérix , 2020  

Tirage limité à 350 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 €  

99 UDERZO -  « Astérix et Obélix » Pixi 2356  

Figurine métal  

« Mes gaulois sont dans la pleine » Tiré de 

l’album « Le Bouclier Arverne page » Page 12 

case C1  

Collection Astérix , 2020  

Tirage limité à 300 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 70/90 € 

 

100 UDERZO -  « Astérix et Obélix » Pixi 2354  

Figurine métal  

« L’auroch et Astérix « Oléééé » »  

Tiré de l’album «  Astérix en Hispanie  »  page 46 

case C1  

Collection Astérix , 2020  

Tirage limité à 300 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

101 UDERZO - « Astérix et Obelix »  

Paire de serre-livres en résine , représentant 

César et Cléopatre  

Hachette Collections, 2012  

Non numérotée  

Boîtes  

Etat proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 



 

 

102 TILLIEUX - « Gil Jourdan »  

Socle en résine pour trio Gil Jourdan, Libellule 

et Inspecteur Crouton  

Tirage limité à 200 exemplaires  

Like an Angel, 2006 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
103 PEYO - « Johan et Pirlouit » Pixi 5671  

Figurines métal  tiré de l’album « Le pays 

Maudit » page 56  

Collection Echapées Bulles, 2015  

Tirage limité à 400 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

 

                                           Estimation : 250/300 € 

 
104 PEYO - « Les Schtroumphs »  

Statuette en résine représentant le dragon Fafnir  

Leblon-Delienne, 2015  

Numérotées sur 100 exemplaires  

Boîte, certificat   

État neuf  

Dimensions : 30 cm x 40 cm 

 

                                           Estimation : 600/800 € 

 
105 Vance- « XIII » Pixi 3601  

Figurine métal  

XIII et le major Jones  

Sortie 2003  

Tirage limité à 750 exemplaires  

Boîte, certificat   

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 
 



 

 

106 Franquin - « Marsupilami, poing levé »  

Figurine PVC, années 60  

H : environ 35 cm  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
107 FRANQUIN - « Spirou et Fantasio »  

Le Comte de Champignac  

Figurine en résine  

Édition Originale, 2016  

Numérotée sur 100 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

Hauteur : 20 cm 

 

                                           Estimation : 300/350 €  

108 FRANQUIN -  « Spirou et Fantasio »  

Figurine en résine , John Helena dit la 

« Murène »  

Édition Originale, 2016  

Numérotées sur 80 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf  

Hauteur : 20 cm 

 

                                           Estimation : 300/350 €  

109 DECOTOYS - Lot de 3 statuettes en métal 

peintes à la main  

CONRAD - « Les Innomables »  

Mac et Raoul (puzzle) 

Tirage limité à 500 exemplaires  

Décotoys, 2000 - Ref 20600 

Complet des deux certificats dont un signé par 

Yann et Conrad  

Tony (puzzle) 

Tirage limité à 500 exemplaires  

Décotoys, 2000 - Ref 20602 

Complet des deux certificats dont un signé par 

Yann et Conrad  

LUGUY/LETURGIE « Percevant »  

Balkis Vasque   

Décotoys, 2000 - Ref 20572 

Complet des deux certificats dont un signé par 

Luguy  

Figurines neuves, boîtes très très bon état 

 

 



 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

110 BOISCOMMUN - « Halloween » Statuette en 

résine peinte à la main  

Décotoys, 2001  

Tirage limité à 250 exemplaires  

Complet du certificat numéroté et signé  

Sans boîte d’origine  

Hauteur environ 28,5 cm  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 €  

111 RAYMOND MACHEROT - « Chlorophylle »  

Statuette en résine représentant Anthracite  

Octopus, 2004  

Numérotée sur 250 exemplaires  

Certificat, sans boîte  

État neuf  

H : 18 cm 

 

                                           Estimation : 100/120 € 
 

112 CARRERE - « Léo Loden »  

Série de 3 mugs en porcelaine représentant Léo, 

Marlène et loco  

Tirage limité à 100 exemplaires  

Présentés dans une boîte en bois sérigraphiée 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
113 CECIL - « Le Réseau Bombyce » - Diorama  

Lot de deux figurines en résine, sculptées par 

Dominique Mufraggi, figurant Eustache et 

Mouche  

Figure&vous, 2006  

Numérotées sur 750 exemplaires  

Boîtes, certificats  

État neuf  

Eustache - H : 30 cm  

Mouche - H  :  20cm 

 

                                           Estimation : 250/300 € 

 



 

 

114 ARTHUR DE PINS - « Péchés Mignons » - 

Arthur et Clara  

Lot de deux figurines en résine  

Figures & Vous, 2009  

Numérotées sur 888 exemplaires  

Boîtes, certificats  

État neuf  

H: 13 cm et 14 cm 

 

                                           Estimation : 80/100 €  

115 JC FOURNIER - « Bonjour Bizu » - Diorama en 

résine réunissant Bizu, Schnockbul et Mukès   

Figures & Vous, 2010  

Numéroté sur 333 exemplaires  

Boîtes, certificat   

État neuf  

Dimensions : 16 X 22 cm 

 

                                           Estimation : 100/120 € 
 

116 ROBA - « Boule et Bill »  - Diorama en résine 

figurant Boule et Bill  

LMZ Collectibles , 2016  

Numéroté sur 120 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf  

H : 16 cm 

 

                                           Estimation : 250/300 € 
 

117 TURF - «  La Nef des Fous »  

Figurines en métal non peintes et à monter, 

figurant Clement XVII et Ophélie  

Hazgaard Editions  

Statuettes en plomb sous sachets scellés, jamais 

ouverts, non numérotées.  

Etat neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 
 

118 ALARY - « Belladone »   

Figurine  

Hazgaard Editions , 2006  

Numérotée sur 300 exemplaires  

Boîte, certificat  

État neuf 

H : 10 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 
 



 

 

119 HERGE - « Tintin , Le lotus bleu »  

Lot de 3 pinces à cravates en métal  

Corner Coinderoux, Paris 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
120 HERGE - « Tintin » - La potiche  

Statuette résine  

Moulinsart / Collection Icônes , 2017  

Exemplaire numéroté  

Boîte , certificat numéroté  

État Neuf  

H : 22, 5 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 
 

121 HERGE - «  Tintin » Rare ensemble de 31 portes 

clefs Corner Coinderoux dans leur coffret 

présentoir et figurant les plats de 9 albums en 

Noir et Blanc et de 22 albums en couleurs, 

marqués au dos Corner Coinderoux (années 

1980/1990)  

Parfait état 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 

122 TOME / JANRY - « Le petit Spirou »  

Figurine en résine représentant Vertignasse  

Fariboles Productions, 2012  

Numérotées sur 500 exemplaires  

Boîte, certificat  

État proche du neuf  

H : 10 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 
 

123 WINSOR MCCAY - « Little Nemo in 

Slumberland »  

Statuette en résine  

Infinite Statue / Collection Old and Rare , 2018  

Numérotées sur 100 exemplaires  

Boîte  

État neuf 

H : 21 cm 

 

                                           Estimation : 150/180 € 

 



 

 

124 Jacques Martin - « La Grande Menace » - L’aile 

volante  

Statuette en résine monochrome, patine argent  

Espace BD / St Emett / Editions B&L , 2006  

Numérotées sur 30 exemplaires  

Certificat  

Sans boîte  

Très très bon état 

H : 32 cm  

Rare 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

125 SWOLFS - « Le Prince de la nuit » - Dessin 

original signé  

Crayonné d’étude représentant différentes 

expressions du héros de la célèbre série  

Dimensions : 26,5 x 33,5 cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 

 
126 NATSUSAKA Shinichiro - « Renard » - Dessin 

original Encre de chine, lavis et acrylique  

Signé et daté 2019  

Dimensions : 62 x 48 cm 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 



 

 

127 MEYNET-  « Femme Chic » - Dessin original    

Début d’encrage sur le crayonné d’une femme 

chic très légèrement vêtue 

Signé  

Dimensions : 25 x 29,5 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
128 DE METTER - « Dusk » - Planche originale  

Aquarelle et acrylique. Planche pour l'album 

"Dusk", tome 1 page 45.  

Signée en bas à droite.  

Dimensions : 46,6 x 64,5 cm 

 

                                           Estimation : 600/800 € 

 
129 Collectif - « Pif Gadget » - Planche originale  

Couverture du magazine éponyme  

Encre de chine et de couleurs.  

Très légère trace de pli en milieu de page.  

Belle pièce de collectionneur, bien encadrée.  

Dimensions : 31 x 25 cm 

 

                                           Estimation : 250/300 € 

 
130 JAAP - « Belle et Chromes » Dessin original  

Encre de chine sur papier d’art, signée et datée 

« 014 »  

Superbe encrage !  

Dimensions : 30,5 x 45,5 cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 

 



 

 

131 MATEJA - « Mitchi » - Planche originale  

Encre de chine et lavis  

Planche extraite d’un album de la scène éponyme 

qui raconte les aventures d’un petit ours  

Artima Editeur, Collection « Amusons - nous »  

Mitchi apparaît sous la forme d’un petit  format 

mensuel en 1954  

Dimensions : 32 x 42 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
132 MEYNET - « Les Eternels » - Planche Originale  

Encre de Chine et gouache blanche  

Publiée dans l’épisode «  Uma » aux éditions 

Dargaud (2003)  

Bel encrage pour une planche sans texte avec la 

présence de l’héroïne dans presque toutes les 

cases.  

Dimesions : 36 x 50 cm 

 

                                           Estimation : 400/600 € 

 
133 HUB - « Guerrières du Japon »  

Portfolio à couverture souple, 12 illustrations de 

l’univers de Okko.  

Tirage limité à 450 exemplaires numérotés et 

signés par Hub.  

Éditions Bruno Graff, 2009  

État neuf, les illustrations sont sous blister 

d’origine 

 

                                           Estimation : 40/50 €  

134 DANY - « Coquin » - Illustration originale  

Encre de chine et aquarelle  

Signée et datée 2017  

Dimensions : 25,5 x 33 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 



 

 

135 GILSON - « Pin-Up » - Dessin original  

Encre de chine et crayons de couleur  

Dédicacé par Walthéry au Club OUFTI  

Signé et daté par Gilson  

Dimensions : 30 x 42cm 

 

                                           Estimation : 150/180 € 

 
136 BELTRAN - Planche pour « Le Journal Spirou »  

Encre de Chine sur papier  

Reprise sous forme de pastiche de quelques héros 

célèbres de la Bande Dessinée, Spirou et 

Fantasio, Natacha, les Krostons, le 

Marsupilami...  

Travail remarquablement exécuté.  

Signé et daté 08 en bas à gauche.  

Dimensions : 65 x 50 cm 

 

                                           Estimation : 1200/1500 

€ 
 

137 BOURGNE - « Barbe rouge » - Dessin original 

signé  

Portrait grand format des deux héros dessinés au 

feutre noir par Marc Bourgne  

Dimensions papier dessin : 29,7 x 42 cm 

 

                                           Estimation : 150/250 € 

 



 

 

138 YSLAIRE - « Sambre » - Dessin original  

Mine de plomb pour le crayonné préparatoire de 

la planche 46 de l'album « Liberté, Liberté », 

3ème album de la série Sambre, publié en 1993 

aux éditions Glénat  

Signée par l’auteur  

Dimensions : 56 x 46 cm  

Très bon état 

 

                                           Estimation : 400/600 € 

 
139 DANY - « Indigène » - Cello peint à la main, 

signé  

Dimensions cello : 28,2 x 18,1 cm  

Parfait état 

 

                                           Estimation : 20/25 € 
 

140 DANY - « Explorateur et indigène » - Cello peint 

à la main, signé  

Dimensions cello : 28,4 x 18,5 cm   

Parfait état 

 

                                           Estimation : 20/25 € 
 

141 DANY - « Pin-up » - Cello peint à la main, signé  

Dimensions cello : 27 x 22,5 cm  

Parfait état 

 

                                           Estimation : 20/25 € 

 
143 Maury - « Johan et Pirlouit » - Dessin original   

Mine de plomb avant encrage Superbe dessin 

très finement abouti, paru dans l'album « La 

Horde du Corbeau" Album signé par Peyo (Le 

Lombard, 1994)   

Dimensions : 11,5 x 21,5 cm 

 

                                           Estimation : 800/1000 € 

 



 

 

144 HULET - « L’État morbide » - Planche originale 

Encre de Chine et encres de couleur  

Planche originale n°27 pour le tome 2 « Le 

passage avide »  

Signée et datée HULET 89  

Dimensions : 50,8 x 36,4 cm 

 

                                           Estimation : 600/800 € 

 
145 FRANQUIN - « Gaston » Tome 0 - Tirage de 

Luxe Les Éditions du Grand Vingtième  

Exceptionnel Tirage de Luxe du tout premier et 

mythique album de Gaston Lagaffe, initialement 

paru en 1960.  

Album numéroté sur 100 exemplaires et livré 

avec 2 fac-simile d'un bleu de coloriage de 

planche avec son cello + 1 plv de Gaston + 1 

planche de vraies décalcomanies.  

Version de luxe avec la première et la 4ème de 

couverture réalisées en plaques émaillées par 

l’Émaillerie Belge (11 et 8 passages couleurs & 

cuisson au four à 820°C).  

Album très grand format à l'italienne. 

Impression N&B, dos toilé.  

Les Éditions du Grand Vingtième, 

2018              État Neuf sous emballage d’origine 

 

                                           Estimation : 800/1000 € 

 

146 BOURGEON - « Les passagers du vent » - 

Tirage de Tête du tome 6 « La Petite Fille Bois-

Caïman - Livre 2 ».   

Tirage limité à 799 exemplaires numérotés et 

signés, sous coffret, complet de l’ex-libris.  

Éditions 12bis, 2010  

Proche du neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 80/100 € 
 



 

 

147 BUCHET - « Sillage » - Tirage de Luxe du Tome 

X «Retour de flammes» -  État neuf  

Tirage exclusif à 10 ex. uniquement, avec la page 

de garde de l’album enrichie d’une sérigraphie 

inédite signée par Buchet.  

Dans son coffret métal granité sérigraphié 

complet de tous les suppléments dont l’Art Toy 

Figurine QEE décoré par Buchet Éditions 

Bruno Graff, 2009 Dans son emballage 

d’origine jamais ouvert 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

148 HERMANN - « Jeremiah » - Tirage de luxe « La 

Nuit des Rapaces »  

Album sous cartonnage, tirage limité à 295 

exemplaires numérotés et signés.  

Complet de l’ex-libris signé par Hermann.  

Éditions Black & White,  2016.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 150/200 € 
 

149 ARLESTON / TARQUIN - « Lanfeust de Troy » 

- Tirage de Luxe Version Argent du tome 7  

Tirage limité du 31/12/1999. Il existe 3 éditions de 

ce TL (or, argent et bronze). Ces albums n'ont 

été en vente qu'une seule journée et contiennent 

une planche supplémentaire.  

Complet du Poster "Bestiaire de Troy ».  

Soleil Productions, 1999.  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 

150 FRANQUIN - « Modeste et Pompon » - Tirage 

de Luxe du tome 1 « 60 aventures de Modeste et 

Pompon »   

Exemplaire numéroté et signé par Alexandre 

Gazaï  

Tirage limité à 495 exemplaires.  

Complet de tous ses suppléments.  

Les Éditions du Grand Vingtième, 2017  

État neuf 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 



 

 

151 MÉZIÈRES / CHRISTIN  - « Valérian » - Tirage 

de Luxe du tome 2 "L'Empire des mille 

planètes" à l'état neuf   

Tirage limité à 495 exemplaires numérotés et 

signés. Complet de tous ses suppléments  

Les Éditions du Grand Vingtième, 2016 

 

                                           Estimation : 140/180 € 

 
152 UDERZO - « Tanguy et Laverdure » - "Danger 

dans le ciel" - Tirage de Luxe du Tome 3 à l'état 

neuf.  

Tirage limité 495 exemplaires numérotés et 

signés par Alexandre Gazaï  

Complet de tous ses suppléments  

Les Éditions du Grand Vingtième, 2017 

 

                                           Estimation : 140/180 € 
 

153 WALTHÉRY - « Le Vieux Bleu » - Tirage de 

Luxe du tome 2  

Tirage limité à 400 exemplaires sous jaquettes 

numérotés et signés, comprenant un timbre 

inédit, un cachet de la  Royale Fédération 

Colombophile Belge (RFCB), une  affiche, un ex-

libris numéroté et signé ainsi qu’une carte  

postale représentant la statue du vieux Bleu à 

Cheratte.  

Édition Noir Dessin Production, 2011  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

154 ARLESTON / FLOCH - « Les naufragés 

d’Ythaq » - Tirage de Luxe du tome 3.  

Tirage limité à 500 exemplaires sous jaquette 

signées.  

Exemplaire non numéroté.  

Éditions Bruno Graff, 2007.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 



 

 

155 HERMANN - « Blood Ties » - Tirage de Luxe  

EO de la version anglaise de l’album « Liens de 

sang ».  

Tirage limité à 100 exemplaires. 

Complet de l’ex-libris numéroté et signé.  

Dark Horse Comics, 2000  

État neuf dans son carton d’origine 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

156 TURF - « La nef des fous » - Coffret du tome 5 

« Puzzle »   

Complet des Tirages de Luxe du tome 5 et de 

« Gribouillis » ainsi que du puzzle et de l’ex-

libris N/S.  

Les 2 albums sont limités à 350 exemplaires 

numérotés et signés.  

Éditions Folle image, 2005  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

157 DORISON / PARNOTTE - « Le Maître 

d’armes » - Tirage de Tête  

Tirage limité à 175 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet des 2 ex-libris.  

Éditions Black & White, 2015  

État neuf 

 

                                           Estimation : 150/180 € 
 

158 (ROBA) VERRON - « Boule et Bill » - Tirage de 

Luxe de l’Album « Mon Meilleur Ami,».  

Tirage limité à 200 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet des deux ex-libris dont un signé par 

Verron.  

Éditions Bruno Graff, 2009  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 €  

159 JACAMON - « Le Tueur » - Tirage de Tête du 

tome 5 « La Mort dans l’Âme »  

Tirage limité à 300 exemplaires N/S  

Complet de l’ex-libris numéroté et signé.  

On joint un carnet graphique « La Genèse » ainsi 

qu’un calque limité à 200 exemplaires numérotés 

et signés par Jacomon.  

Éditions Folle Image, 2003  

État neuf 

  



 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

160 JACAMON - « Le Tueur » - Tirage de Tête du 

tome 8 « L’Ordre Naturel des Choses »  

Tirage limité à 300 exemplaires N/S  

Complet de l’ex-libris numéroté et signé.  

On joint un carnet graphique « La Genèse » 

signé par Jacomon.  

Éditions BD Must, 2010  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 €  

161 MEYNET - « Les Éternels » - Tirage de Tête  

Tirage de Tête Spécial du tome 3 « Le Diamant 

d’Abraham ».  

Réservé à la libraire de la Licorne à Valence.  

Tirage limité à 50 exemplaires N/S.  

Complet de l’ex-libris numéroté et signé.  

Khani Éditions - La Licorne, 2005  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 €  

162 BERTHET / YANN - « Pin-up » - Tirage de Tête 

du Tome 5   

Tirage limité à 499 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet de l'ex-libris signé et collé, ainsi que du 

cello du trait en noir de la planche 16.  

Éditions Dargaud, 1998  

État Neuf 

 

                                           Estimation : 100/120 €  

163 UDERZO / GOSCINNY - « Astérix » - BlueBook  

Tirage de luxe grand format pleine toile marron 

frappé d’un Astérix doré.  

Destiné aux représentants anglophones afin de 

faire la promotion des personnages de Goscinny 

et Uderzo aux États-Unis et ainsi convaincre les 

journaux de publier les aventures des 

irréductibles Gaulois. 

Réalisé en langue anglaise, l’album contient 

l'aventure « Astérix Gladiateur » (Asterix the 

Gladiator) présentée sous forme de strips en noir 

et blanc suivie de « La Grande Traversée » 

(Asterix and the Great Crossing) présentée en 

planches couleurs. Il contient également un 

ensemble documentaire sur l'univers d'Astérix : 

les auteurs, l'histoire de la série, les produits 

dérivés…  

Le découpage de ces 2 aventures a été imaginé 

pour mettre en avant les possibilités de 

 



 

 

publications dans la presse.  

L'appellation « Blue Book » désigne un ouvrage 

destiné à la presse afin de leur permettre de 

choisir leur contenu éditorial en BD et comics.  

Tirage limité à 200 exemplaires dont 25 

numérotés.  

Exemplaire non numéroté.  

Éditions Dargaud, 1977  

État neuf  

Très très rare 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

164 HULET - « Chris Melville » - Tirage de luxe 

« Trafic Caraïbes »  

Tirage limité à 870 exemplaires.  

Éditions Jonas, 1987  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
165 ROBA - « Boule et Bill » - Tirage de Tête « Les 

Quatre Saisons »  

Tirage limité à 499 exemplaires numérotés.  

Complet de l’ex-libris signé par Roba.   

Éditions Dargaud, 2001  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
166 MARTI Josep - « Arrête ton Sharon, Ben-Hur ! 

» - Planche originale érotique encre de chine + 

cello et mise en couleur.  

Gag en une planche publié page 30 dans l’album 

« Les plus courtes sont les meilleures »  

Éditions BD Folies, 1996.  

On joint l'album. 

 

Dimensions : 29,7 x 42 cm  

Dimensions cello : 20,4 x 27,2 cm 

 

                                           Estimation : 100/120 € 

 



 

 

167 Ensemble de 4 Tirage de Luxes - Apex Éditions, 

Collection Bédéphilia 

 

OULIÉ - « Rendez-vous sur Mars dans 51 

jours »  

Tirage limité à 250 exemplaires numérotés  

Éditions Apex, 2000  

État neuf 

 

PELLOS - « Atomas »  

Tirage limité à 250 exemplaires  

Éditions Apex, 2000  

État neuf 

 

MARIJAC - « Le chasseur de monstres »  

Tirage limité à 250 exemplaires  

Éditions Apex, 2000  

Proche du neuf 

 

SAINT-SAVIOL - « Phobos la mystérieuse »  

Tirage limité à 250 exemplaires  

Éditions Apex, 2000  

État neuf 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 

168 HERMANN - « Bernard Prince » Tirage de 

Tête 2 volumes « Bernard Prince en Noir et 

Blanc » sous coffret  

Tirage limité à 175 exemplaires numérotés et 

signés par Hermann.  

Éditions Black & White 

État neuf dans son emballage d’origine jamais 

ouvert 

 

                                           Estimation : 250/300 €  

169 PEYO - « Les Schtroumpfs » - Tirage de Tête du 

tome 6 « Le Cosmoschtroumpf » - Éditions 

Golden Creek Studio, 2018  

Collection Format planche en N&B  

Exemplaire d'Artiste signé.  

Tirage limité à 495 exemplaires + 50 H.C.  

Complet des suppléments : 2 bleus avec leurs 

films sérigraphiés, 5 silhouettes et 1 marque-page 

Golden Creek Studio.  

Certificat d'authenticité joint  

État neuf 

 

                                           Estimation : 140/180 € 

 



 

 

170 HERMANN - « Jeremiah » - Tirage de Tête du 

Tome 9 « Un hiver de clown » - Éditions Black & 

White, 2018   

Comprend un cahier graphique de 14 pages 

couleurs  

Complet de la sérigraphie signée par Harmann.  

Tirage limité à 295 exemplaires numérotés et 

signés.  

État neuf dans son carton éditeur d’origine 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

171 HERMANN - « Jeremiah »   

Plaque en aluminium produite à partir d'une 

planche originale "Jérémiah, la nuit des 

rapaces" réalisée par Hermann en 1979.  

Magnifique planche représentant un grand 

moment historique de la bande-dessinée,  

la rencontre de Kurdy et Jérémiah.  

Limitée à 15 exemplaires seulement, 

accompagnés d'un certificat numéroté signé par 

Hermann.  

Éditée par la Galerie des bulles.  

Plaque signée au feutre noir par Hermann  

Dimensions : 63 x 50 cm 

 

                                           Estimation : 200/250 € 

 

172 BERTHET - « Pin-up » - Tirage de Luxe de 

l'Intégrale des Tomes 7 et 8  

Tirage limité à 500 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet de tous les suppléments.  

Éditions Khani, 2002  

État neuf 

 

                                           Estimation : 100/120 € 
 

173 BASTIDE - « Notre Dame » - Tirage de Tête du 

tome 1  

Tirage limité à 350 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet de l’ex-libris signé par les deux auteurs.  

Éditions Bruno Graff, 2012  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 



 

 

174 LAUFFRAY - « Prophet » - Tirage de Luxe du 

Tome 3 et 4.  

Album Grand format sous emboitage à 

couverture inédite réunissant le tome 3 « Pater 

Tenebrarum » et le tome 4 « De Profundis » avec 

un dossier graphique de 40 pages.  

Tirage limité à 350 exemplaires dont 50 H.C, 

tous numérotés et signés par Lauffray.  

Complet de l’ex-libris signé par Lauffray  

Éditions Bruno Graff, 2015  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

175 WALTHERY - « Rubine » - Tirage de Tête du 

Tome 7 « Devoirs de vacances ».  

Tirage limité à 300 exemplaires numérotés et 

signés.  

Complet de la sérigraphie et du calque 

numérotés et signés.  

Loup Éditeur, 2000  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 €  

176 BINGONO - « Pavillon Noir » - Tirage de Tête 

du Tome 2 « Par delà les océans ».  

Tirage limité à 256 exemplaires numérotés et 

signés dont 56 H.C.  

Complet de la sérigraphie 25 x 35 cm signée par 

Bingono.  

Éditions BD Must , 2012  

État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 €  

177 McCAY Winsor - « Little Nemo » -  L’intégrale 

de 1905-1914  

Éditions Evergreen / Tashen, 2000  

Album à l’État neuf avec jaquette à l’État proche 

du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 



 

 

178 MICHETZ - « Silhouet »   

Portfolio cartonné contenant 8 illustrations 

offsets ainsi qu’un justificatif.  

Tirage limité à 475 exemplaires numérotés et 

signés.  

Éditions Silhouet, 2001  

État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 
 

179 Collectif - Portfolio - Faire-part de naissance 

réunissant 5 planches inédites réalisées par Ricci, 

Séra, Korkos, Götting et Baudoin.   

Ce portfolio a été commandé aux auteurs par le 

papa et la maman du nouveau né "Capucine"; 

tirage à 44 exemplaires numérotés. 

Les planches ont été imprimées sur un papier 

100% coton et l'impression par le papa de 

Capucine. 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 

180 ARLESTON / TARQUIN - « Lanfeust de Troy » 

- Ensemble des tomes 1 à 7 en EO (sauf le tome 1 

Ed.1a1994)  

Les 7 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
181 ARLESTON / TARQUIN - « Lanfeust des 

étoiles » - Ensemble des tomes 1 à 7 en EO  

Version spécial Carrefour tirée à 15000 

exemplaires pour les tomes 2, 3  

On joint l’album 0 « Lanfeust par ses amis » en 

EO  

Les 8 albums sont de Proche à état neuf 

 

                                           Estimation : 40/60 € 
 

182 TARQUIN - « Lanfeust de Troy » - Lot de 2 Ex-

libris à l’État neuf  

 

1 dépliant (grand format, sur papier d’art) signé 

non numéroté ( 30,2 x 59,5 cm ) et 1 ex-libris, 

signé et numéroté sur 299 exemplaires, édité par 

la Librairie Galerie « Sans Titre » ( 20,5 x 22,5 

cm ) 

 

                                           Estimation : 30/40 €  



 

 

183 SCHUITEN - « Les Cités Obscures » - Édition 

Spéciale du tome 1 « Les murailles de Samaris » 

avec jaquette et suppléments de 10 planches.  

Éditions Casterman, 1988  

Album à l’état proche du neuf et jaquette en très 

très bon état (petite déchirure de 1,5 cm en haut 

à gauche du premier plat 

 

                                           Estimation : 30/40 € 
 

184 TIBET / DUCHATEAU - « Ric Hochet » - 

Ensemble de 20 albums en EO  

Éditions Le Lombard  

Très bon état à Proche du neuf 

 

Tomes : 5, 18, 22, 23, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 34, 35, 

36, 42, 43, 44, 45, 49, 62 et 68 

 

                                           Estimation : 120/180 € 
 

185 MUTTI - « Arrivederci Amore » - Ensemble des 

tomes 1 et 2 en EO  

Les 2 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
186 MARTINEZ - « La Malédiction de Bellary » - 

Ensemble des tomes 1 et 2 en EO  

Le tome 1 est à l’État neuf et le tome 2 en Très 

bon état 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
187 FERES - « Sabre » - EO du One-shot à l’État 

neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 



 

 

188 Collectif - « Le Casse » - Ensemble des tomes 1 et 

2 en EO à l’État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
189 VÉDRINES - « Phenomenum » - Ensemble des 

tomes 1 et 2 en EO  

Les 2 albums sont en Très très bon état 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
190 WEINBERG - « Dan Cooper » - Ensemble de 5 

albums en EO  

Tomes 14, 16, 18, 20 et 21  

Éditions du Lombard, 1970-1975  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
191 FRANZ - « Lester Cockney » - Ensemble des 

tomes 1 à 6 en EO  

Éditions Le Lombard, 1982-1987  

Les albums sont à l’État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
192 JODOROWSKY / BELTRAN - Ensemble de 2 

albums en EO à l’État neuf   

« Megalex » tome 1, Éditons Les Humanoïdes 

Associés,  1999  

« Les Technopères » tome 1, , Éditons Les 

Humanoïdes Associés, 1998 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 



 

 

193 GRAMMAT - « Les aventures du Duc de Saint-

Piastre » - Ensemble des tomes 1 et 2 en EO  

Éditions du Lombard, 1973-1974  

Les 2 albums sont en Très bon état 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
194 JIGÉ - « Jerry Spring » - Ensemble de 4 albums  

Tomes, 3, 4, 13 et 21, réédition 1981-1987  

Collection Jerry Spring, Éditions Dupuis  

Les 4 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
195 Collectif - « Les aventures de Jean Valhardi »  - 

Ensemble de 6 albums dont 5 en EO  

Tomes 10 à 15 en EO (tome 14 manquant)  

Tome 9, réédition 05/1984  

Série récente aux Éditions Dupuis, 1984-1987  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
196 VALLÈS - « Dorian Dombre » - Ensemble des 

tomes 1 à 3 en EO  

Les 3 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 25/30 € 

 
197 GINE - « Neige » - Ensemble des tomes 1 à 3 en 

EO  

Éditions du Lombard, 1987-1989  

Les 3 albums sont à l’État neuf, le tome 3 est 

complet du bandeau « Prix Alfred - Angoulême 

1988 » 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 



 

 

198 FRANCQ - « Largo Winch » - Ensemble de 11 

albums en EO  

Tomes 4 à 14 (tome 11 manquant) à l’État neuf.  

On joint l’édition spéciale du tome 20 « 20 

secondes » limitée à 2000 exemplaires, à l’État 

neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
199 VANCE - « Bruce J. Hawker » - Ensemble de 6 

albums en EO  

Tomes 1 à 7 (tome 4 manquant)  

Les 6 albums sont à l’État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
200 PEETERS / LHEUREUX - « Gens de mon pays » 

- Préface d'Hergé  

1 volume cartonné avec jaquette, 140 pages dont 

1 grande illustration par Hergé.  

Éditions Labor Nathan, 1983  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
201 SPINGAEL - « Avant Tintin - Dialogue sur 

Hergé » - EO (1987)  

Album broché, tirage limité à 1000 exemplaires 

numérotés.  

Très rare ouvrage avec de nombreux documents 

et photos inédits.  

Éditions Hervé Springael, 1987  

État neuf  

Très rare 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

202 HERGÉ - « Tintin »   

Album Pop-hop de Tintin et « Le Trésor de 

Rackham Le Rouge ».  

Première édition 2007.  

Éditions Moulinsart  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 



 

 

203 HERGÉ / MARICK - « Les Trésors de Tintin »  

Coffret de 22 fac-similés rares extraits des 

archives d’Hergé, dont une réplique du premier 

exemplaire du Petit Vingtième datant de 1929.  

Éditions Casterman, 2014  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
204 HERGÉ - « Tintin » - L’intégrale de la série 

d’animation en coffret de luxe (2006)  

Les 21 aventures animées de Tintin réunies dans 

ce rare coffret limité à 15000 exemplaires 

numérotés.  

État neuf sous blister d’origine  

 

Les titres qui composent le coffret :  

« Tintin en Amérique »  

« Les cigares du pharaon »  

« Le Lotus Bleu »  

« L'oreille cassée »  

« L'Île Noire »  

« Le sceptre d’Ottokar »  

« Le crabe aux pinces d’or »  

« L'étoile mystérieuse »  

« Le secret de La Licorne »  

« Le trésor de Rackham Le Rouge »  

« Les 7 boules de cristal »  

« Le Temple du Soleil »  

« Tintin au pays de l'or noir »  

« Objectif Lune »  

« On a marché sur la Lune »  

« L'affaire Tournesol »  

« Coke en stock »  

« Tintin au Tibet »  

« Les bijoux de la Castafiore »  

« Vol 714 pour Sydney »  

« Tintin et les Picaros » 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 

205 HERGÉ - « Tintin » - Ensemble de 8 albums 

cartonnés en réédition - Casterman  

« Objectif Lune »  

« On a marché sur la Lune »  

« Tintin au Congo »  

« Tintin au Tibet »  

« Le Crabe aux pinces d’or »   

« Les cigares du Pharaon »  

« Le Lotus bleu »   

« Vol 714 pour Sidney »   



 

 

Très très bon état à état neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

206 HERGÉ - « Tintin »   

Album Pop-hop de Tintin et « Le Secret de La 

Licorne ».  

Première édition 2007.  

Éditions Moulinsart  

État Neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
207 HERGÉ - Tintin - « Histoire de l’aviation des 

origines à 1914 »   

1 vol. Grand format, couverture toilé avec 

jaquette.  

Collection Tintin raconte.  

Septimus Éditions, 1980  

État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

208 HERGÉ - Tintin - « Histoire de la marine des 

origines à 1700 »   

1 vol. Grand format, couverture toilé avec 

jaquette.  

Collection Tintin raconte.  

Septimus Éditions, 1979  

Envoi à l’encre en haut de la page de garde.  

État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 €  

209 HERGÉ - Tintin - « Histoire de l’automobile des 

origines à 1900 »  

1 vol. Grand format, couverture toilé avec 

jaquette.  

Collection Tintin raconte.  

Septimus Éditions, 1978  

État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 



 

 

210 Collectif - « Spirou » - EO de l’Hors-série « 70 

ans de suppléments »  

Album qui répertorie l’ensemble des 

suppléments de 1938 à 2008.  

Tirage limité à 1000 exemplaires.  

Éditions l’Age d’Or, 2008  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

211 NEAL Rives - Portfolio Il était 7 fois... N°1  

Portfolio à tirage limité de 77 exemplaires 

numérotés et signés, comprenant 7 illustrations  

Several Pictures Éditions, 2017  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
212 GOFF - Portfolio Il était 7 fois... N°3  

Portfolio à tirage limité de 77 exemplaires 

numérotés et signés, comprenant 7 illustrations  

Several Pictures Éditions, sans date  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
213 COTHIAS / JUILLARD - « Les 7 vies de 

l’Épervier » -  

Coffret de l’intégrale   

Éditions Glénat, 1998  

État Neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
214 Tintin - « Marionnettes nos amies » - Collection 

de chromos.  

Album édité par Publiart Bruxelles, années 50.  

Complet de la collection de chromos qui 

accompagnaient les biscuits chocolatés PINO de 

Beukelaer, offerts par le « Timbre Tintin ».  

Le personnage de Tintin figure sur 3 chromos.  

Coiffes usées sinon très bon état 

 

                                           Estimation : 40/60 €  



 

 

215 FOREST - « Louise Rose »   

Portfolio érotique, comprend 8 planches couleurs 

dont la première numérotée et signée par Forest.  

Tirage limité à 1500 exemplaires numérotés et 

signés.   

Éditions Futuropolis-Kesselring, 1982  

Coins supérieurs légèrement tassés sinon état 

proche du neuf 

 

                                           Estimation : 120/150 €  

216 DUFAUX / CHARLES - « Fox » - L'intégrale des 

tomes 1 à 7 en 2 volumes  

Volume 1 de l'intégrale :  

« Le Livre Maudit »  

« Le Miroir de Vérité »  

« Raïs et Djemat »  

« Le Dieu Rouge »  

Volume 2 de l'intégrale :  

« Le club des momies »  

« Jours corbeaux »  

« Los alamos, trinity »  

Éditeur Glénat, 2005  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

217 HIRN - « Le Pouvoir des Innocents » - Ensemble 

des tomes 1 à 5 en EO sous coffret (série finie)  

Les 5 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
218 GIROUD / PALLEJERO - « Secrets » - 

Ensembles des tomes 1 et 2 « L’Écorché » en EO 

sous coffret.  

Collection Empreinte(s)  

Éditons Dupuis, 2007  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 



 

 

219 Collectif - Collection Loge Noire - Ensemble de 

20 albums en EO à L’État Neuf  

« Le Gardien de la Lance » Tomes 1 à 5 ( série 

complète)   

« Qumran » Tomes 1 et 2 (Tome 2 complet de 

son ex-libris)  

« La Tentation de Satan » Tome 1  

« Poème Rouge » Tome 1  

« Le Roi du Monde » Tomes 1 et 2  

« La Dernière Prophétie » Tomes 1 à 4 + 

Coffret sous blister réunissant le Tome 1 et 

l’album Esquisses  

« L’Expert » Tomes 1, 2 et 3 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

220 McCAY - « Little Nemo In Slumberland »  

Édition originale très grand format du volume 1 

« Le Grand Livre Des Rêves ».  

Édition Delcourt, 2006  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 
221 VARANDA – « Parfums d’Orient »  

Le coffret contient un carnet de croquis et 

l'interview réalisée sur la conception du 

portfolio.  

Tirage limité à 350 exemplaires.  

Éditions Boulevard des Bulles / BD Empher, 

2006  

État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 €  

222 Collectif - « DBD - Les dossiers de la Bande 

Dessinée » - N°1 à 23 à l’État neuf  

Les albums sont sous blister d’origine, complet 

de leur revue (sauf tomes 1 à 5).  

Éditions DBD, 1998-2004 

 

« Franquin »  

« Manara »  

« Frank »  

« Francq »  

« Dany »  

« Arleston »  

« Juillard »  

« Zep »  

« Crisse »  

 



 

 

« Tilleux »  

« Le Tendre »  

« Mézières »  

« Rabaté »  

« Schuiten »  

« Herlann »  

« Goscinny »  

« Buchet »  

« Swolfs »  

« Malfin »  

« Joann Sfar »  

« Berthet »  

« Boucq »  

« Corbeyran » 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

223 LÉCOSSOIS - « Thomas Silane » - Coffret des 

tomes 1 à 3  

Complet de l’ex-libris limité à 1000 exemplaires.  

Éditions Bamboo - Collection Grand Angle, 2006  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
224 MACHEROT - Portfolio  

Comprend 8 folios : 1 justificatif + 7 dessins 

N&B.  

Tirage limité à 300 exemplaires numérotés.  

Éditions Paul Herman, 1978  

Très bon état 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
225 Astérix. Ensemble de 10 albums - Ed. «Dos au 

menhir»  

 

«Astérix le gaulois» - Dargaud Éditeur, 1961 

 

«Astérix aux Jeux Olympiques» - Dargaud 

Éditeur, 1978  

 

«Astérix chez les bretons» - Dargaud Éditeur, 

1977  

 

«Astérix gladiateur» - Dargaud Éditeur, 1964 

 

«Astérix gladiateur» - Dargaud Éditeur, 1975 

 

 



 

 

«Astérix en Hispanie» - Dargaud Éditeur 

(14’1969), 1969 

 

«Le combat des chefs» - Dargaud Éditeur, 1983 

 

«Les lauriers de César» - Dargaud Éditeur, (18- 

DL 2ème Trimestre 1972). 

 

«Astérix chez les Helvètes» - Dargaud Éditeur, 

1975  

 

«Astérix et les normands» - Dargaud Éditeur 

(9’’’’1966)  

 

Bon état à Très très bon état 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

226 UDERZO - « Astérix » - Ensemble de 3 albums - 

Éditions 35ème anniversaire de la série  

Chaque album sous blister d’origine est complet 

de son bandeau et du grand poster de tous les 

héros de la série.  

Éditions Albert René, 1994  

État neuf  

« L’Odyssée d’Astérix »  

« Le fils d’Astérix »  

« Astérix chez Rahazade » 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

227 UDERZO - « Astérix » -  « Le timbre voyage 

avec Astérix »  

Pour l’anniversaire des 50 ans d’Asterix, la poste 

édite le 3 décembre 2009 une série de timbres 

ainsi qu’un livre « Le timbre voyage avec… 

Asterix ».  

6 feuillets gommés sont également inclus, chacun 

présentant un des timbres réalisés pour 

l’occasion.  

Éditions Albert René, 2009  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 



 

 

228 UDERZO - « Astérix » - « XXXI rencontres 

d’Astérix le Gaulois »  

Coffret portfolio réunissant 31 cartes offset tirées 

des 31 albums d’Astérix.  

Éditions Albert René, 2001  

État neuf sous blister d’origine 

 

                                           Estimation : 25/30 € 

 
229 ROSINSKI - « Thorgal » - EO du tome 3 « Les 

trois vieillards du pays d’Aran »  

Éditions du Lombard, 1981  

État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
230 ROSINSKI - « Thorgal » / « Les Mondes de 

Thorgal » - Ensemble de 19 albums en EO  

« Thorgal » : tomes 9 à 35 sauf tomes 10, 13, 17, 

18, 21, 28 et 30 à 34 manquants  

« Les Mondes de Thorgal - Kriss de Valnor » : 

tomes 5 et 6.  

Très très bon état à État neuf 

 

                                           Estimation : 120/150 € 
 

231 HERMANN - « Jeremiah » - Ensemble de 20 

albums  

Tomes 1 à 3, réédition 1982-1983  

Tomes 4 à 26 en EO (tomes 19 à 25 manquants)  

Tomes 14 et 15 complets de leur poster  

Très très bon état à État neuf 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
232 ASEYN - « Nungesser » - EO du One shot - 

Album cartonné  

Éditions Casterman, 2015  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 



 

 

233 Papyrus - Ensemble de 23 albums 

Tomes 1 à 23 (Rééditions), Tomes 21, 22 et 23 en 

EO  

État Proche du Neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
234 DIMITRI - « Goutatou et Dorochaud » - EO du 

tome 2 « Les Tomates violentes »   

Album broché à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
235 PERRIOT - « Belleville Story » - EO de 

l’intégrale  

Éditions Dargaud, 2013  

État neuf 

 

                                           Estimation : 10/15 € 

 
236 MARINI - « Gipsy » - Ensemble des tomes 1 à 6 

en EO  

Les 6 albums sont de Proche à État neuf 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 
237 ARLESTON / MOURIER - « Trolls de Troy » - 

Ensemble de 2 albums en EO  

Version coffret du tome 4 «  Le Feu occulte »  

Soleil Productions, 2000  

État neuf  

Version Spéciale Carrefour du tome 6 « Trolls 

dans la brume »  

Tirage limité à 15000 exemplaires  

Soleil Productions, 2002  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 



 

 

238 QUET - « Travis » - Coffret réunissant les tomes 

1 à 5 en EO  

Éditions Delcourt, 1997-2002  

État neuf pour l’ensemble 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
239 BERTHET - « Halona » - EO du One-shot - 

Collection Aire Libre  

L’album est enrichi d’un ex-libris « Espace BD » 

numéroté et signé, tirage limité à 300 

exemplaires.  

Éditions Dupuis, 1993  

État neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 
 

240 VALLÈS - « Tosca » - EO du tome 3 « Dans le 

meilleur des mondes »   

Album sous coffret complet des 2 ex-libris.  

Éditions Glénat, 2003  

Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 25/30 € 

 
241 LIBERGE - « Monsieur Mardi-Gras 

Descendres » - Ensemble des tomes 1 à 3  

Éditions Dupuis, 2004 - 2005  

Les 3 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
242 Collectif - « Baston 5 » - EO du One-shot « La 

ballade des baffes »  

Goupil Éditeur, 1983  

Très très bon état  

On joint le tome 2 de « Gastoon » en EO à l’État 

neuf 

 

                                           Estimation : 10/15 € 

 



 

 

243 FRANQUIN / JIDEHEM - Coffret « Tout 

Gaston » à l’état neuf sous blister d’origine  

Intégrale de tous les gags par ordre 

chronologique en 4 volumes.  

- Volume (1957-1959) format « chéquier de 164 

pages contenant les premiers strips  

- Volume (1959-1966) format à l’italienne de 366 

pages contenant les demi-planches   

-Volume (1966-1971) de 256 pages  

- Volume (1871-1996) de 248 pages  

Le coffret comprend également un livret de 32 

pages sur l’histoire éditoriale de la série Gaston 

ainsi qu’un addendum sous la forme d’un livret 

de 24 pages agrafées, présentant les 15 planches 

oubliées dans le coffret et quelques bonus.  

Éditions Dupuis, 2013 

 

                                           Estimation : 200/240 € 

 

244 Lot de 6 albums à l'état neuf dont 5 en EO  

 

Seron - "Les petites Femmes" Intégrale 1  

Premier tirage  

P&T Productions , 2015 

 

Dany - "C'est pas sérieux" - EO  

"ça vous intéresse " , Compil 2  

Joker Editions , P&T productions, 2000 

 

Dany - "Juste pour rire - 1"  

Joker Editions, 2005 

 

Dany - "Juste pour rire 2" Premier tirage  

Joker Editions, 2005 

 

Stewart Cameron - "Sin Titulo" 

1 album One shot - Première édition française 

Format à l'italienne 

Ankama Editions, 2014 

 

Grampà Rafael - "Mesmo Delivery" 

1 album one shot, la  première édition contient 

dosier " Bonus pin-upet making of " en fin 

d'album  

Ankama Editions, 2014 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 



 

 

245 WALTHÉRY  « Natacha - Carnaval »  

Portfolio à dois toilé, 8 illustrations inédites de 

François Walthéry.  

Tirage limité à 500 exemplaires numérotés et 

signés.  

Exemplaire numéroté 414  

Éditions Khani, 1995  

État neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 €  

246 WALTHÉRY - « Sur les hauteurs du hasard » -  

Édition originale de l’album, complet de l’ex-

libris en N&B et du portfolio intitulé « Les belles 

couvertures du journal Spirou »  

Horizon BD (Coll. Les Indispensables), 2002  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
247 OUFTI - « Les amis de François Walthéry »  

Fanzine des Amis de François Walthéry, numéro 

52 du 01/12/2014   

Tirage 180 exemplaires  

Exemplaire signé par Walthéry, enrichi de la 

carte de voeux et de la carte membre 2015  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 15/20 € 
 

248 MEYNET - « Ailes Belles »  

Portfolio à dos toilé, 9 illustrations inédites de 

Félix Meynet dont une signée.  

Tirage limité à 225 exemplaires.  

Exemplaire non numéroté.  

Éditions Bruno Graff, 2009  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 
 

249 COSEY / DANY / DERIB / ROSINSKI  

Portfolio réalisé à l’occasion de l’exposition BD à 

Évolène du 12 juillet au 21 septembre 2014.  

Contient 3 dessins signés de Derib, Dany, 

Rosinski et 1 dessin de Cosey non signé.  

Tirage limité à 400 exemplaires. 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 



 

 

250 ROBA - « La Ribambelle » - 2 albums (Version 

espagnole - "La Tirallonga")  

Très bon état 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
251 Collectif - « Le Triangle Secret - Hertz» - EO de 

l’intégrale   

Coffret réunissant l’intégrale de la série « Le 

Triangle Secret - Hertz ».  

Éditions Glénat, 2009  

État neuf sous blister d’origine. 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
252 SOREL - « Typhaon » - Ensemble des tomes 1 et 

2 en EO   

Le tome 1 est complet de son tiré-à-part.   

Les 2 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
253 Collectif - Catalogue Glénat - « Preview Janvier - 

Juillet 2006 » à État neuf  

Glénat, 2006 

 

                                           Estimation : 5/10 € 

 
254 LE BERRE / ROUGE -  « Shimon de Samarie » - 

Ensemble des tomes 1 et 2 en EO  

Le tome 1 est complet du marque page.  

Les 2 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 5/10 € 

 



 

 

255 NURY / GARRETA - « Le Maître de Benson 

Gate » - Ensemble des tomes 1 et 2 en EO  

Les 2 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
256 MARVANO / HALDEMAN - « Dallas Barr » - 

Ensemble des tomes 1 à 4 en EO  

Le tome 1 est incomplet de son marque-page  

Le tome 4 est complet de son carnet notes et 

croquis « Nam days »  

Les 4 albums sont à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
257 BARRAL / VEYS - « Sherlock Holmes » 

Ensemble des tomes 1 à 4 en EO  

État neuf pour l’ensemble sauf le tome 4 proche 

du neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
258 CHAILLET - « Une aventure de Barbe-Rouge » 

- EO du tome 17 « Le vaisseau de l’enfer »  

Éditions Dargaud, 1974.  

Très bon état 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
259 JANNIN - « Une Aventure de Didi » - Ensemble 

des tomes 2 et 3 en EO.  

Les 2 albums sont en Très très bon état 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 



 

 

260 NEURAY - « Makabi » EO du Cycle 1 - 

« Dossier Zéna » à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
261 SALA - « Replay » - Ensemble des tomes 1 à 3 en 

EO à l’État neuf sauf le tome 3 proche du neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
262 DIERICK - « Le Centre belge de la bande 

dessinée »  

1 volume relié à l’état neuf sous blister d’origine.  

Éditions Renaissance du Livre RL / Dexia, 2000 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
263 BERTHET - « Pin-up » - L’intégrale des tomes 1 

à 10 

Album agrémenté d’un ex-libris signé.   

Noté « Première édition ».  

Éditions Dargaud, 2016  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
264 VAN HAMME / VANCE - « XIII » - Album 

timbré « Traquenards et sentiments » 

Album édité par le Centre Belge de la Bande 

Dessinée et la Poste belge à l’occasion de 

l’émission du timbre « Philatélie de la Jeunesse 

2004 ».  

Outre une biographie des auteurs de la série, 

l’album contient une nouvelle inédite des 

aventures de XIII d’une vingtaine de pages 

« Traquenards et sentiments » ainsi qu’un 

timbre XIII émis par la Poste belge.  

Tirage limité à 3750 exemplaires numérotés non 

 



 

 

signés.  

Éditions CBBD - La Poste belge, 2004  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

265 TIBET - « Ric Hochet / Chick Bill » - Album 

timbré « Tibet tête-bêche »  

L’album contient  une aventure courte de Ric 

Hochet (« Une lettre à la poste ») ainsi qu’une 

seconde histoire courte de Chick Bill (« Chantage 

à la clef »).  

Comprend également un timbre « Philatélie de la 

jeunesse 1998 » émis par la Poste belge.  

Tirage limité à 2500 exemplaires numérotés non 

signés.  

Éditions CBBD - Le Lombard, 1998  

État neuf 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 

266 LEO - « Bételgeuse » - EO de L’intégrale  

Collection Le Monde d'Aldébaran  

Éditions Dargaud, 2006  

État Neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
267 MIRALLÈS - « Djinn » - Ensemble de 4 albums 

en EO  

Tomes 2, 5, 6 et 8 à l’État neuf.  

Version collector du tome 6 sous blister d’origine 

complet du portfolio des 6 ex-libris  

Éditions Dargaud, 2002-2008 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
268 BILAL - « La Trilogie Nikopol » - L'intégrale  

« La Foire aux Immortels »  

« La Femme Piège »  

« Froid Équateur »  

Éditions Casterman, 2005  

Légère trace de coup dans l'épaisseur du bas du 

premier plat.  

État proche du neuf (cahiers neufs) 

 

                                           Estimation : 30/40 €  



 

 

269 BILAL - « Fins de Siècle » - L’intégrale  

« Les Phalanges de l'Ordre Noir »  

« Partie de Chasse »  

Éditions Casterman, 2006  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
270 JAMAR - « Double Masque » - Ensemble de 4 

albums   

Tomes 1 à 4 en EO, sauf tome 1 (Ré 2006) Etat 

neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
271 W. BUSCH - « Max et Maurice » 7 volumes en 

EO à l’État neuf  

Albums n°1 à 7 :  

« Le premier tour »  

« Le deuxième mauvais tour »  

« Le troisième mauvais tour »  

« Le quatrième mauvais tour »  

« Le cinquième mauvais tour »  

« Le sixième mauvais tour »  

« Le septième mauvais tour »  

Ed. Otto Moravec, Vienne Autriche.  

Petits albums brochés en langue française.  

Les deux garnements, un blond et brun, ont 

inspiré les personnages de Pam et Poum de la 

célèbre série Pim Pam Poum par Rudolph Dirks.  

Très rare dans cet état 

 

                                           Estimation : 180/220 € 

 

272 DE MOOR / MARTIN - « Lefranc » - EO du 

tome 4 « Le Repaire du loup » - Très très bon 

état 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 



 

 

273 TURF - « La nef des fous » - EO du tome 4 « Au 

turf »  

L’album est complet de la maquette de la 

chambre du roi et est agrémenté d’un ex-libris 

signé.  

État neuf 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 
274 JACOBS - « Blake et Mortimer » - Ensemble de 

4 albums   

« La Marque Jaune » Éditions du Lombard, 

1970  

« S.O.S. Météores » Éditions du Lombard, 1972  

« Le Mystère de la Grande Pyramide » Éditions 

du Lombard, 1972  

« Le Mystère de la Grande Pyramide - Partie II » 

Éditions du Lombard, 1972  

Très très bon état à Proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

275 PELLERIN - « L’Épervier » - EO de l’intégrale 

du Premier Cycle  

Éditions Dupuis, 2005  

État neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
276 GUERINEAU - « Le Chant des Stryges » - 

Planche originale  

Tirage rehaussé à la main et partiellement 

réencré,  

Richard Guérineau dessine aujourd’hui la base 

de ses planches par ordinateur.  

Après réencrage à la main , des scans sont tirés 

pour l’édition de l’album  

Dimensions : 29,7 cm x 42 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 



 

 

277 GELUCK - « Le Chat » - Sérigraphie signée  

Le Chat, « Boule de Neige »  

Sérigraphie signée et numérotée sur 300 

exemplaires  

Dimensions : 60 x 80 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
278 GELUCK - « Le Chat » - Sérigraphie signée  

Le Chat, « Oiseaux »  

Sérigraphie signée et numérotée sur 300 

exemplaires  

Dimensions : 60 x 80 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
279 GELUCK - « Le Chat » - Sérigraphie signée  

Le Chat, « Boxe »  

Sérigraphie signée et numérotée sur 300 

exemplaires   

Dimensions : 60 x 80 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
280 ASLAN - « Jane Manson » - Lithographie  

Lithographie sur papier vélin réalisée sur presse 

à bras en tirage très limité.  

Exemplaire numéroté 31 sur 75.  

Signée au crayon par ASLAN et contre-signée en 

bas au centre par la chanteuse.  

Parfait État 

 

Dimensions : 66 x 50 cm  

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 



 

 

281 LAUFFRAY - « Long John Silver » Offset à 

l’état proche du neuf   

Signé par Matthieu Lauffray  

Bruno Graff, 2011  

Dimensions : 70 x 50 cm 

 

Légère trace de ce pliure au coin inférieur droit 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 

282 MEYNET - « Double M - Mirabelle »- 

Sérigraphie à l’état neuf, signée  

Bruno Graff, 2009  

Dimensions : 46, 5 x 30 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
283 LAUFFRAY - « Long John Silver » - Offset à 

l’état neuf   

Belle affiche du « Neptune » signée par Lauffray  

Bruno Graff Editions, 2015  

Dimensions : 50 x 70 cm 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
284 RIFF REB’S - « Hommes à la mer » - Offset à 

l’état neuf   

Bruno Graff Editions   

Dimensions :70 x 50 cm 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
285 HIRN - « Le Pouvoir des Innocents » - 

Sérigraphie à l’état neuf   

Tirage limité à 175 exemplaires, numérotés et 

signés par Laurent Hirn  

Galerie « Sans Titre »,1998   

Dimensions : 60x 45 cm 

 

                                           Estimation : 30/40 € 
 



 

 

286 FRANK PÉ - « ZOO » - Tiré à part, numéroté 

signé  

« Manon nue »  

Tirage limité à 150 exemplaires, numérotés et 

signés  

Etat proche du neuf 

 

                                           Estimation : 15/20 € 

 
287 LAUFFRAY - « Long John Silver » Offset à 

l'état proche du neuf   

« Lady Vivian Hasting »  

Tirage limité à 200 exemplaires numérotés et 

signés par Matthieu Lauffray  

Bruno Graff, 2012  

Dimensions : 70 x 50 cm 

 

Légère trace de ce pliure au coin supérieur droit 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 

288 AVRIL- « NYC » ( New York City ) - 

Sérigraphie à l’état neuf  

Tirage limité à 111 exemplaires, numérotés et 

signés par François Avril  

2000  

Dimensions : 70 x 50 cm 

 

Légère trace de pliure sur le coin supérieur 

gauche 

 

                                           Estimation : 200/300 € 

 

289 MEYNET  - « Mirabelle avocate » - Sérigraphie 

à l’état neuf  

Tirage limité à 160 exemplaires, numérotés et 

signés par Félix Meynet  

Bruno Graff, 2014  

Dimensions 50 x 70 cm 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 



 

 

290 DANY - « Colombe » - Sérigraphie à l’état neuf  

Numérotée HC 13/15 et signée par Dany  

P&T éditions, tirage limité à  165 exemplaires  

Dimensions : 50 x 70 cm  

Rare 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 
291 BUCHET - « Sillage » -  Offset à l’état neuf 

« Nävis rouge »  

Tirage limité à 300 exemplaires, numérotés et 

signés par Philippe Buchet  

Delcourt Editions  

Dimensions : 50 x 70 cm 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
292 HAUSSMAN - « Layna » - Offset à l’état neuf   

Tirage limité à 350 exemplaires numérotés et 

signés par René Haussman  

Editions Equinoxe  

Dimensions : 70 x 50 cm 

 

                                           Estimation : 30/40 €  

293 BUCHET- «  Sillage » - Sérigraphie à l’état neuf  

Tirage limité à 250 exemplaires numérotés et 

signés par Buchet.  

Delcourt, 2018 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 



 

 

294 MICHETZ - « Guerrière » - Sérigraphie à l’état 

neuf   

Tirage limité à 100 exemplaires, numérotés et 

signés par Michetz.  

2005  

Dimensions : 50 x 70 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
295 MICHETZ - « Kogaratsu » - Sérigraphie à l’état 

neuf   

Tirage limité à 90  exemplaires, numérotés et 

signés par Michetz.  

2004  

Dimensions : 50 x 70 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
296 MICHETZ - « Kogaratsu » - Sérigraphie à l’état 

neuf   

Tirage limité à 90 exemplaires, numérotés et 

signés par Michetz  

2004  

Dimensions : 70 x 50 cm 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 

297 VAN HAMME / VANCE - « XIII » - EO du tome 

3 « Toutes les larmes de l’Enfer »  

Éditions Dargaud, 1986  

Très très bon état 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 



 

 

298 SEITER / BONIN - « Fog » -Ensemble de 5 

albums en EO  

Tomes 1 à 6, tome 5 manquant.  

Les 5 albums sont à l’État proche du neuf 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
299 BEC - « Bunker » - Ensemble des tomes 1 et 2 en 

EO à l’État neuf 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
300 WALTHÉRY - « Natacha » - EO de l’Hors-série 

« Mambo à Buenos Aires »   

L’album est accompagné d’un CD.  

Éditions Notes en Bulles, 1990  

État neuf sous blister d’origine. 

 

                                           Estimation :  20/30 € 

 
 


